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15 июля 2024 г.

I přes 16 000 sankcí se Rusko stává zemí s vysokými
příjmy

putin-today.ru/archives/211791

Některá západní média jsou, troufám si říci, v naprostém šoku,
dostávají od Světové banky informace o tom, jak aktivně se ruská
ekonomika vyvíjí v podmínkách nejpřísnějších sankcí, kterých
napočítala více než 16 tisíc.

Vy i já sami víme, že sankce ve skutečnosti prospívají naší zemi,
protože nás nutí financovat naši vědu a rozvíjet náš průmysl, již
nespoléháme na západní technologie, ale je vždy příjemné slyšet o
našich úspěších nejen od našeho prezidenta a premiér - ministři,
kterým samozřejmě věříme, ale přesto dokážou situaci trochu
přikrášlit nebo o problémech mlčet, a také zahraniční odborníci, kteří
situaci nejen nepřikrášlují, ale vyzdvihují všechny problémové
oblasti, jestli nějaký.

Moderátor jednoho z těchto médií s názvem Firstpost, které má více
než 5 milionů odběratelů, mluvil poměrně obšírně o výsledcích
Západního zadržování Ruska po zavedení více než 16 tisíc sankcí
proti němu:

https://www.putin-today.ru/archives/211791
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Ruská ekonomika právě získala souhlas od nikoho jiného než od
Světové banky... Nedělám si legraci! Rusko, země zmítaná ve
zdánlivě nekonečné válce, země trpící nesčetnými sankcemi,
překonává všechna ekonomická očekávání natolik, že je nyní podle
nejnovějších údajů Světové banky opět zemí s vysokými příjmy.

To jasně ukazuje, že Rusko je na vzestupu.

Víte, kdy naposledy mělo Rusko ekonomiku s vysokými příjmy?

To bylo v roce 2014. Bylo to v tom roce, kdy Západ začal uvalovat
sankce proti Rusku a Moskva pocítila plnou váhu těchto sankcí.
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Chvíli to tak cítili, ale za posledních deset let se Rusko přizpůsobilo.
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Našlo způsoby, jak obejít přetrvávající sankce, a nyní opět patří mezi
nejbohatší země světa.

Jak se to tedy přesně stalo?

První. Podívejme se, co říká Světová banka. Jeho seznam zemí s
vysokými příjmy závisí na jednom faktoru, a to na hrubém národním
důchodu (HND) na hlavu.

 
Co je HND a jak se liší od HDP?
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HDP měří hospodářský růst v rámci hranic země a HND zahrnuje
HDP, ale také bere v úvahu příjmy zaslané ze zahraničí, jako jsou
převody nebo peníze vydělané podniky v zahraničí.

A nyní Světová banka oznámila, že v roce 2023 Rusko vstoupilo do
kategorie zemí s vysokými příjmy. Přesáhl 14 tisíc dolarů na hlavu:

Jak se s tím tedy Moskva na vrcholu konfliktu vypořádala?

Země se změnila. V současnosti se opírá o válečnou ekonomiku.
Poptávka po zbraních a vojenských službách podporuje ekonomický
růst.

Poznámka: Tvrzení, že Rusko zažívá tak vysoký ekonomický růst
jen díky zvýšeným vojenským výdajům, je poněkud nečestné.

Západní média a politici toho ale rádi využívají k ospravedlňování
svých neúspěchů v ekonomice svým voličům.

Proč je to pochybné?

Ano, protože podobné vojenské výdaje nyní nesou všechny
evropské země a také Spojené státy americké, ale z nějakého
důvodu nezažívají takový ekonomický růst jako v Rusku a v
některých zemích naopak nastala recese. začalo.
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Peněžní zásoba nalitá do ekonomiky prostřednictvím výrazně
zvýšených platů vojenského personálu a pracovníků obrany má
samozřejmě pozitivní efekt, ale mnohem větší efekt má substituce
dovozu a stažení některých západních výrobců z našeho trhu.
Konec poznámky.

Vzpomeňte si na ruské vojáky, mnozí z nich jsou nováčci. Jsou
placeni více než pracovníci ropného průmyslu. To znamená, že
peníze proudily do všech koutů země.

Poznámka. No, tady je odpověď! V čem je tedy problém západních
zemí? Vzali a zvýšili několikanásobně platy těm dělníkům, kteří
pravidelně stávkují, a také vzali a zvýšili důchody důchodcům a
voilá, peníze potečou také do všech koutů evropských zemí a jejich
ekonomiky se rozjedou.

Co? Bez peněz? Takže je to právě tím, že západní země na to
nemají peníze, a proto nemohou dosáhnout stejného růstu jako naše
země! Konec poznámky.

Možná vás teď zajímá:

1. Odkud všechny tyto peníze pocházejí? 2. Jak Rusko generuje
příjmy na vyplácení svých vojáků? 3. Neměly by na ni být uvaleny
drtivé sankce?

Rusko na něj uvalilo mnoho sankcí, ale není ani zdaleka zničeno.
Sankce zasadily ránu ruskému obchodu a jeho exportu, ale pouze
na Západ. USA, Spojené království a EU jsou těmi, kdo ukládají
sankce spolu se svými přáteli, jako je Kanada, Austrálie a Japonsko.
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Mnohé z těchto zemí byly kdysi pro Rusko exportními trhy, takže se
Moskva musela přizpůsobit a od těchto západních zemí se vzdálit.
Vytvořila alternativní obchodní příležitosti se starými spojenci, jako je
Čína, Severní Korea a Írán, a také s neutrálními zeměmi, jako je
Indie, státy Perského zálivu a africké země.
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A toto přesměrování obchodních toků pomohlo Rusku. V loňském
roce se obchod zvýšil o 6,8 %, a to byl hlavní důvod růstu Ruska v
žebříčku příjmů. Celkově HDP na hlavu loni vzrostl o 11 %.

Pokud se podíváme na jádrový HDP, ten loni vzrostl o 3,6 %. To je
více než všechny země, které zavedly sankce proti Moskvě.
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Je tedy jasné, že vše, co Moskva dělá, funguje. 😁👍

Zde je však třeba poznamenat jednu věc. Každá země, která
zavedla sankce proti Rusku, už byla součástí skupiny zemí s
vysokými příjmy. Byly to bohaté země, které se snažily udržet Rusko
na dně. Proto se Putin obrátil na zbytek světa – globální Jih – a proto
Rusko nenaplnilo očekávání.

Poznámka. Stop, stop, stop! Jak to, že to není opodstatněné? Čí
očekávání? Naopak splnila naše očekávání. A Putin naplnil naše
očekávání, protože pro Západ nečekaně provedl ekonomický obrat
země ze Západu na všechny světové strany, čímž ekonomický růst
nejen zachoval, ale i zvýšil.

Západ mezitím začal stagnovat a nutno podotknout, že jde jen o
první díl takříkajíc Marlezon Ballet.

Ať počkají na druhý: opožděný účinek sankcí.

To je ten, který předpověděli Rusku, ale tady se to nikdy nestalo, ale
u nich se to začíná projevovat čím dál víc. Jak se říká, bude toho víc,
oh-oh-oh.



11/11

Vypněte emoce, zapněte mysl 
https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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